
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Boliyohuto 

Mata Pelajaran : INFORMATIKA 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

KD / Materi Pokok : 3.3 / Menjelaskan tentang jenis-jenis Jaringan Komputer 

Alokasi Waktu : 10 Menit  
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan Model Pembelajaran STAD dan Pendekatan Scientific Learning ini diharapkan 

peserta didik mampu mengidentifikasi tentang jenis-jenis jaringan computer dan memiliki sikap mandiri, 

kerja sama, percaya diri dan selalu bersyukur kepada Tuhan Yang Maha Esa. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan Tatap Muka (1 Menit) 

- Peserta Didik memberi salam, berdoa 

- Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi 

- Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan 

diajarkan 

- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

Kegiatan Inti 

 

Langkah 1. 

Seeking of 

Information 

Tatap Muka (2 Menit)  
- Peserta didik diberi tayangan video dan motivasi serta panduan untuk melihat, 

mengamati dan menuliskan kembali materi terkait jenis-jenis Jaringan Komputer. 

(Creative)   

Langkah 2. 

Acquisition 

of 

Information 

Tatap Muka (4 Menit) 

- Guru membentuk beberapa kelompok peserta didik untuk mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang dan saling bertukar informasi 

mengenai jenis-jenis Jaringan Komputer. (Collaboration and Transfer 

Knowledge) 

- Guru menugaskan siswa untuk membuat rangkuman hasil diskusi yang dikerjakan 

di buku tugas masing-masing. (Critical Thinking) 

Langkah 3. 

Synthesizing 

of 

Knowledge 

 

Tatap Muka (2 Menit) 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

terkait jenis-jenis Jaringan Komputer. (Communication)  

- Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum 

dipahami 

- Peserta didik kemudian mengumpulkan hasil rangkuman dan kesimpulan diskusi 

yang dikerjakan dalam buku tugas. 

Penutup Tatap Muka (1Menit) 

- Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

- Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 

- Guru menyampikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

- Guru menutup pertemuan dengan salam 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Sikap : Observasi saat proses pembelajaran 

- Pengetahuan : Penugasan 

- Ketrampilan : Praktek dan Portofolio 
 

 

 

Mengetahui,    Boliyohuto, 30 Desember 2020 

Kepala SMA Negeri 1 Boliyohuto Guru Mata Pelajaran 
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